
Preko 400 komentarjev
Vsi prejeti komentarji, ki jih bo Občina 
Postojna upoštevala pri zagotavljanju čim 
večjega zadovoljstva obiskovalcev na 
sejmu.

Onemogočen dostop
z avtomobilom
Najpogostejši razlog za nejevoljo 
obiskovalcev.

Ulica je postala živahna
Mnogi obiskovalci so zaznali, da je sejem na 
Tržaško prinesel poživitev.

Mnenje prebivalcev o 
mesečnem sejmu v Postojni
Objavljamo rezultate ankete s katero je Občina Postojna 
želela pridobiti povratne informacije obiskovalcev glede 

spremembe lokacije mesečnega sejma v Postojni. Spletno 
anketo je izpolnilo 329 anketirancev.

Kateri kraj mesečnega sejma 
se vam zdi primernejši?
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Kaj  menite  o  zaprtju  Tržaške  za  promet  v  času  sejma?
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Sedemnajstega  v  

mesecu  -­‐  ko  do  sedaj


Vsako  tretjo  soboto  

v  mesecu


Kateri  dan  se  vam  zdi  najbolj  primeren?



